

CÂMARA MUNICIPAL DE OURÉM

Rectificação n.º 257/2005 — AP. — Para os devidos efeitos, torna-se público que o aviso n.º 2707/2004, publicado no apêndice n.º 48 ao *Diário da República*, 2.ª série, n.º 95, de 22 de Abril de 2004, saiu com inexactidão. Assim onde se lê:

ANEXO II

Quadro de pessoal

Grupo de pessoal	Carreira	Categoria	Nível	Escalaões/índices								Número de lugares			Observações
				1	2	3	4	5	6	7	8	Providos	Vagos	Total	
Operário	Altamente qualificado	Operador de estações elevatórias	Operário principal	228	239	249	264	279	—	—	—	9	0	9	(a)
			Operário	185	195	205	218	239	—	—	—				
	Qualificado	Canalizador	Operário principal	200	210	218	233	249	—	—	—	12	3	15	(a)
			Operário	139	148	157	167	180	195	210	228				

deve ler-se:

ANEXO II

Quadro de pessoal

Grupo de pessoal	Carreira	Categoria	Nível	Escalaões/índices								Número de lugares			Observações
				1	2	3	4	5	6	7	8	Providos	Vagos	Total	
Operário	Altamente qualificado	Operador de estações elevatórias	Operário principal	228	239	249	264	279	—	—	—	10	0	10	(a)
			Operário	185	195	205	218	239	—	—	—				
	Qualificado	Canalizador	Operário principal	200	210	218	233	249	—	—	—	12	2	14	(a)
			Operário	139	148	157	167	180	195	210	228				

11 de Abril de 2005. — O Presidente da Câmara, *David Pereira Catarino*.